



SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL
DEPARTAMENTO REGIONAL DE PERNAMBUCO
FACULDADE SENAC - PE

ERRATA Nº 03

O Diretor da Faculdade SENAC Pernambuco, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o aditamento aos Editais do Processo Seletivo 2025.1, publicados em 17 de outubro de 2024 e 03 de dezembro de 2024, para **retificar o item 2, Quadro I**, que trata dos horários de funcionamento dos cursos nos turnos ofertados.

Onde se lê: Horários dos turnos: Manhã: das 8h às 11h30 / Tarde: das 13h às 17h / Noite: das 18h30 às 22h. Excepcionalmente, as aulas pela manhã podem se estender até às 12h30, dependendo da definição do horário da turma.

Leia-se: Horários dos turnos: Manhã: das 8h às 12h10 / Tarde: das 13h às 17h10 / Noite: das 18h às 22h10.

As demais vagas previstas no referido edital permanecem inalteradas.

Recife, 02 de janeiro de 2025

ELIEZIO JOSE DA SILVA (2 de janeiro de 2025 15:43 GMT-3)

Eliezio José da Silva

Diretor da Faculdade SENAC Pernambuco